十类药物不可骤停

i)稍酸缩类药物 非降压药物 非β受休用助剂

高压锅莫"超期服役"

超年限使用隐患大

中国消费者协会 23 日发布消费警示称, 高压

锅、电视机等耐用消费品也有使用寿命,如

"超期服役"则存在很多隐患。

据新华社北京8月23日电 (记者刘羊旸)

中消协有关负责人表示,生活中易发生危险的主要"超期服役"耐用消费品包括高压锅、燃气热水器、燃气灶具、彩电、电热毯和

调查发现:消费者目前仍在使用的高压锅

最长的已达 23 年 (国家规定为 8 年), 燃气热水器 14 年 (国家规定为 8 年), 燃气灶具 16

年(国家规定为8年),彩色电视机20年(无

国标,发达国家规定为8至12年),电热毯

18年 (无国标,发达国家规定为8年),电冰

箱 21 年 (无国标,发达国家规定为 13 至 16

年)。调查还发现,一些家庭仍在使用国家已

锅、热水器、彩电等生活用品均有安全使用

年限,超过这个年限后,就应及时淘汰更

新;选择高压锅等商品时,请注意核实产品

的生产日期, 二手市场中, 有部分产品是厂

家的积压物资,也有部分是经营者从用户手中收购来的,这些产品的使用年限难以判断,消费者在二手市场购买时更要提高自我保护

中消协建议国家有关部门制定强制性标准,要求企业在彩电、电冰箱、电热毯产品说明书显著位置明示生产日期及安全使用年限。

对于二手货,有关部门应制定上市前的检测标

台爆炸客机乘客均获偿

经济舱每位补偿 6.5 万新台巾

华航空公司"一架波音 737-800 型客机 20

日上午在日本冲绳那霸机场降落后爆炸起

火。华航公司23日宣布,将对搭乘这架班

机的所有乘客给予"行程慰问金"及行李

乘客及机组人员均平安,但不少乘客受到严重

补偿8万元 (新台币,下同),包括"行程慰

问金"3万元及行李补偿5万元;经济舱旅客

每位获得补偿 6.5 万元,包括"行程慰问金"

2.5 万元及行本外偿-4 万元。-----

惊吓, 机上行李也遭到严重损毁。

据了解,由于事发时机上人员疏散及时,

华航表示,每位乘坐商务舱的旅客将获得

据新华社北京8月23日电 台湾"中

准,强化管理工作。

补偿

为此,消费者应关注以下问题:高压

禁止生产的直排式燃气热水器。

● 肾上腺皮质激素类药物

达到照期治疗目的后 何时停药、该如何停药。 患者应严格造照图赐

● 心血管类药物

● 抗癫痫药物

镇静安眠药物抗精神病药物抗抑郁药物

● 降血液药物

● 抗乙肝药物

我国有望成为美第三大出口市场

据新华社北京 8 月 23 日电 (张毅 黄竞仪)商务部副部长高虎城 23 日说,中国已连续 5 年成为美增长最快的主要出口市场,并有望于今年年底或明年年初超过日本,成为美国第 3 大出口市场。

高虎城在国务院新闻办新闻发布会上指出,中国已连续五年成为美增长最快的主要

出口市场,年均增速达 24%,是美主要出口市场中增速排名第二位的 3 倍,也是美全球出口年均增幅的 3 倍。目前,中美互为第二大贸易伙伴。

他指出,互利双赢是中美经贸合作的显著特征,中美经贸合作给两国人民带来了实实在在的好处,也给世界经济作出了贡献。

根据美中贸易委员会的研究,到 2010年,中美经贸合作可使美国 GDP 增长提高0.7%、物价水平下降0.8%、每个家庭可支配收入增加1000美元、制造业生产率提高0.3%。

高虎城认为,中国从美国的进口也为双方带来了明显利益。中国已购买了622架波音飞机,占中国民航客机总数的60%。中国是美最

大的大豆和棉花出口市场,2006年从美国进口了800多万吨大豆和171万吨棉花,占当年美国两项产品出口总额的38%和46%。

截至去年底,美国在华投资设立企业5万多个,实际投资超过540亿美元。2006年,美资企业在中国国内市场销售额达800亿美元左右,利润总额约100亿美元。

欢迎舆论监督我国出口商品质量

反对个别媒体以偏赅全蓄意炒作

据新华社北京 8 月 23 日电(记者 张毅) 商务部副部长高虎城 23 日在国务院新闻办 新闻发布会上表示,中国政府欢迎国内外媒 体对中国出口商品质量问题进行舆论监督。 但是,对于个别媒体以偏赅全,蓄意炒作和夸 大的报道,持保留态度,也是坚决反对的。

法新社记者问,最近国外的媒体对中国 产品的质量问题非常关注,一定程度上影响 了中国的出口产品。您认为国外媒体的关注 是否真实?或者说这些关注完全是对于中国 的产品质量和安全考虑,还是因为其他的一 些用意或者意图?

高虎城回答说,我们注意到了一个时期

以来国外媒体对中国产品质量的关注,我也 认真地跟踪并且阅读来自各方面新闻媒体 的报道。我认为新闻媒体对中国产品的质量 和中国食品安全的关注是符合情理的,而且 我相信,中国的市民、中国的老百姓对食品 的安全和质量问题的关注丝毫不亚于其他 国家的消费者

他说,媒体的报道,相当一部分是客观的,反映了中国产品这样那样的问题,我们对此表示欢迎,欢迎舆论监督。但是遗憾的是,个别媒体不顾事实,以偏赅全,这种蓄意炒作和夸大是我们不能接受的,也是坚决反对的。

美对华"双反"调查有重大失误

完全违背世贸规定 中方保留成员权利

据新华社北京 8 月 23 日电(江国成 黄 竞仪)商务部副部长高虎城 23 日说,美国从去年 11 月起不断地发起针对中国的"反倾销和反补贴"合并调查,既是针对企业同时也是针对政府的政策和制度安排,"完全违背世贸组织相关规定",对中美之间经贸关系发展影响深远。

高虎城指出,美国在如此短的时间之内接连不断地发起数起针对中国的"双反"调查,与当前全球贸易救济案件呈下降的趋势是背道而驰的。既违反了美国法院的判定,

「而驰的。既违反了美国法院的判定, 也违背了 23 年来不对所谓"非市场 经济"国家开启反补贴调查的惯例。 他说,在当前美国不承认中国市场 经济地位的情况下,对倾销的计算采用 的是替代国的做法,开启双反调查和采 取措施必然会导致重复征税。这是完全 违背世贸组织相关规定的。美国在进行 反补贴的调查中存在技术和计算方面的 重大失误。针对美方在反补贴调查当中 的严重失误,中方保留作为世贸组织成 员的所有权利。

自去年 11 月到现在,美国连续地发起了 5 起针对中国产品的"反倾销和反补贴"合并调查。直接涉及我国 8.6 亿美元的出口和 635 家企业 7 万人的就业。

"中国制造"受损意味世界各国受损

政府不回避任何产品质量问题

据新华社北京8月23日电(张毅 黄竞仪)商务部部长助理王超23日在国务院新闻办新闻发布会上表示,世界各国很多因素都参与到中国制造领域,实际上中国制造就是世界制造。如果中国制造受到了损害,在一定意义上说,世界各国也可以说受到了一定的损害。

王超说,中国制造在世界上受到广泛的欢迎,主要是物美价廉、非常实用。中国制造的贸易方式有50%以上是加工贸易,加工贸易产品都是按照外国订货商的要求和国际

标准生产。从出口主体来说,有58%以上的产品是由外资企业出口的。从国内外市场来说,在竞争环境当中,既有国有企业、民营企业,还有外资企业,这些企业共同打造了中国制造。从这个意义上来说,中国制造就是世界制造。

王超表示,中国政府对于中国产品质量 出现的问题是认真对待的,即使有 1%的产 品出现了质量问题,中国政府也会实事求 是、不回避,认真加以解决,坚决查 处有问题的企业。

未来5年 过半美资企业投资首选中国

美国企业在华投资回报丰厚

据新华社北京 8 月 23 日 电 (张毅 黄 竟仪) 商务部副部长高虎城 23 日在国务院新闻办新闻发布会上称,发展中美经贸关系对双方都有利,美国在华投资的企业获得了丰厚回报,有 51%的美资企业将中国列为其未来 5 年投资首选地。

截至去年底,美国在华投资设立企业 5 万多个,实际投资超过 540 亿美元。2006 年, 美资企业在中国国内市场销售额达 800 亿美 元左右,利润总额约 100 亿美元。

据中国美国商会调查显示,73%

的美资企业认为其在华赢利,60%的企业在 华利润增加,37%的企业利润率高于其全球 利润率。美企业通过投资还不断扩大在中 国市场的占有份额,2006年,美资企业在 中国国内市场销售额达800亿美元左右。

调查还显示,麦当劳在华开店 770 家,平均每天卖掉 110 万个汉堡包;肯德基在华开店 1800 家,占全球的 25%;可口可乐去年在中国卖了 11 亿箱可乐,平均 4 个中国人喝 3 箱。

中国美国商会调查表明,51%的美资企业将中国列为其未来5年投资首选地。

湖南 **住房公积金可"对冲还贷**"

据新华社长沙 8 月 23 日 电(记者 苏晓洲)随着一项暂行管理制度的出台,湖南部分信用良好的省直住房公积金贷款户,从 9 月 1 日开始将可尝试住房公积金"对冲还贷":他们可以使用借款人(对冲还贷人)及配偶(共同对冲还贷人)缴存的住房公积金来冲抵部分或全部月还款额。

据了解,公积金贷款"对冲还贷",在国内尚属新鲜事物。湖南省直单位住房公积金管理中心近日出台暂行规定,其"对冲还贷"业务采取逐月还款法。即每月在规定时间直接从对冲还贷人公积金账户中提取用于归还当月贷款本息。如对冲还贷人公积金账户余额小于月应还贷额,则差额部分由中心从借款人银行还贷账户中扣划;若银行还贷账户金额亦不足差额部分,则本月不能对冲,当月按逾期处理。

上海 **小学一年级有了"预备役"**

据新华社上海 8 月 23 日电 (记者 **刘丹**)2007 年秋季开学,上海 50 所小学的一年级将首设"学习 准备期":人学初的 2-4 周课程教学改为"综合活动",以加强小学与幼儿园课程的衔接,变以往重"知识传播"为重"兴趣培养"。

此外,自2007年秋季开学起,上海小学一、二年级课程教学还将适当降低难度。具体来说,小学一、二年级语文篇目减少35篇,识字量减少400字,写字量减少100字,古诗记诵量减少24首,听说活动减少12次;同时,2000字识字量的学习时间从两年调整为三年。小学一、二年级数学每周增加1课时,删除或删减6个内容,降低13个内容的要求。同时设计与教材同步配套的A、B两册课堂练习册,课内完成,及时批改,不布置回家作业。小学一、二年级外语课时将从每周3课时调整为每周2课时,减少文字内容,增加图片内容,控制课文容量。



据新华社上海 8 月 23 日 e (记者 张建松) 在海拔 4000 多米的南极冰盖之巅——冰穹 A 地区,我国科学家将布设一个能在北京遥控监测冰雪变化的"智能尘埃"网络,将南极冰雪表面数据与天空中的遥感卫星监测数据相结合,对南极冰穹 A 地区开展"天地一体"的监测研究。

这项名为"基于无线传感器网络技术的冰雪环境连续测量系统"的科学研究计划,即将在我国开展的第24次南极科学考察活动中执行,由中国科学院遥感应用研究所的程晓博士负责。

"所谓'智能尘埃',就是我们即将布设

南极之巅中国撒下"智能尘埃"

能在北京遥控监测冰雪变化

的无线传感器网络中的一个个'节点'。这些白色的、如手机大小的方盒子,其实就是一个个微型单片机,具有采集、处理、传输数据的功能。"程晓解释说,"在南极一望无际的冰盖中,这些带有天线的小盒子,的确渺小得像一颗颗尘埃。但它们却很'聪明',如果

其中一个出了故障,另一个就会自动跳过去,寻找其他的'同伴'完成任务。"

为了将这些"智能尘埃"固定在南极冰 盖表面,程晓采用的方法是,将它们分别固 定在一根约2米长的不锈钢杆顶端,然后通 过 GPS 精确定位,将这些不锈钢杆插人冰盖 中固定,形成一个网络。网络的中心基站则放到天文观测箱内,并与我国首次赴南极冰穹A进行天文考察的科研人员合作,将观测数据通过卫星通讯定期传回北京。

目前,卫星遥感技术拓宽了人类研究南极的视野,利用卫星遥感数据,科学家已经获得了全南极的多源遥感影像图,测得了冰盖运动和表层冰雪的融化等数据。但由于缺乏地面验证,卫星遥感所获得的冰雪参数的可靠性不高。而地面验证和连续观测在南极地区的实施十分困难,由于极地环境恶劣,依靠人力很难在大范围进行考察,而且普通的仪器也难以实现连续工作。



8月22日,8月22日,8月22日,9月22日,9月22日,9月21日,10月2日,



8 市族子的通前处区居能解决的通前处区居能,以上村试管地山因只来杨阳山因只来杨阳山国,是村里山田,是村里,是村里,是村里,是村里,是村工,是村工,是村工,是村工,是村工,是村工,是村工,是村工,是



8月22日,22 朝帝湖难高安水占大田,产区上持徽公赋。时,进长园水庆湖由于安湖。市,进长园水庆湖田,安湖旺水水。

┿。 均为新华社发